

Александр СНЕГИРЕВ

■ США приготовили стопроцентный «агрессивный» план против России и ее партнеров.

ДОЖИВЕМ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА

В конфликте России и Украины «кое-что будет происходить», заявил президент США Дональд Трамп. И пообещал выдать базу в понедельник:

- Мы собираемся отправить Киеву различные образцы очень современного военного оборудования. Я еще не согласовал количество, но они получат кое-что. Но за это платит ЕС. Это будет для нас бизнесом. И мы отправим им Patriot, которые им отчаянно нужны, потому что Путин действительно удивил многих.

Ожидалось, что президент США сообщит об «агрессивном» плане с «рекордным потоком оружия» на Украину - не только для защиты, но и для атаки. Речь идет о дальнобойных ракетах, которые достаются до Москвы.

Ну и куда же без санкций. Сенатор Линдси Грэм (признан в РФ экстремистом и террористом) петушится, что меры, предпринятые Вашингтоном, станут «кувалдой Трампа»:

- Президент Трамп получит полномочия вводить пошлины до пятисот процентов в отноше-

■ **Бои еще идут, но европейцы уже смотрят, где можно от побитой тушки Украины урвать и на ее шкурке заработать.**

БЕРЛИН... НЕ СДАСТСЯ

В Риме прошла конференция по восстановлению Украины. Рефреном звучало: «Надо нанести России поражение». Грозились настроить на территории нэнки оружейные заводы и дать кучу денег на вооружение.

Объявили о создании европейского фонда для возрождения Незалежной. Он должен привлечь инвестиции в размере десяти миллиардов евро. Вот только предыдущий фонд американской BlackRock не смог привлечь ни одного частного инвестора.

- Мы оцениваем материальный ущерб примерно в пятьсот миллиардов евро. Россия должна заплатить за этот ущерб. Пока этого не произошло, Россия не должна и не будет иметь доступа к замороженным российским активам, - самое яркое выступление было у канцлера Германии Фридриха Мерца:

- У меня два сообщения. Первое адресовано Москве и Путину. И оно довольно простое: мы не сдадимся!

Вот это новости! Германия, официально не являющаяся стороной конфликта, не выбросит белый флаг. Впрочем,

Дональд ТРАМП:

ПУТИН МНОГИХ УДИВИЛ. КРУТОЙ ПАРЕНЬ

нии любых стран, поддерживающих Россию. Также против самой России. И следите за новостями об арестованных активах. Европейцы хотят ограничить проценты по активам, которые пойдут на Украину. Глава Минфина США Бессент хочет пойти дальше.

Эти масштабные усилия предпримут, чтобы «усадить Путина за стол переговоров».

В итоге Трамп пообещал ввести вторичные пошлины в сто процентов:

- Единственная страна, с которой мы пока не смогли договориться, - это Россия. И я недоволен этим. Но мы обсудим это, возможно, в другой день. И мы введем очень жесткие пошлины, если не достигнем соглашения в течение пятидесяти дней - примерно сто процентов. Путин - крутой парень. Он обманул многих людей. Клинтона, Буша, Обаму, Байдена, но не меня. Должны быть действия, должен быть результат. Я надеюсь, что он будет. Россия - потенциальная отличная страна.

А в мире тем временем ожидается рост цен на энергоносители и глобальная рецессия из-за резкого падения торговли.

Специалисты с сожалением констатируют: «агрессивный план» - не что иное, как прямой акт настоящей войны. Поначалу экономической. За ней последует продолжение по другим фронтам.

ЖДИТЕ СЮРПРИЗОВ!

Миротворец из Трампа пока никудышный. Переговоры

по Украине явно зашли в тупик. Все ограничения, добровольно принятые на себя Кремлем в расчете на договоренности с США, теряют смысл. Трамп рассчитывал, как обычно, пройтись бульдозером и заставить нас прогнуться. Но Россия четко обозначила, что со своих уже заявленных и занятых позиций не сойдет. Киев же не хочет признавать реальность и задвигает несусветные хотелки.

Впрочем, наша сторона придерживается заявленной цели, но в подходах проявляет разумную гибкость.

- Можно сказать, что есть новый и, возможно, иной подход, - интригует госсекретарь США Марко Рубио. - Опять же, я бы не стал называть его гарантией мира, но это концепция, которую мы, безусловно, обсудим с президентом.

Детали неизвестны.

- Я хочу ответить словами Трампа: «Так я вам и скажу. Ждите больших сюрпризов!» - прокомментировал эту новость глава МИД РФ Сергей Лавров. - Ну, я не знаю насчет больших сюрпризов, но есть вещи, которые не комментируются. Да, мы обсуждали Украину, мы подтвердили ту позицию, которую президент Путин излагал, в том числе в очередной раз третьего июля в разговоре с президентом Трампом.

На чем стояли, на том и стоять будем.



КОАЛИЦИЯ, ЧТО С ЛИЦОМ?

капитулировать им не впервые. Пусть готовятся.

Второе послание Мерца адресовал Вашингтону и Трампу:

- Оставайтесь с нами по эту сторону и на этой странице нашей общей истории.

ПОД ВИДОМ МИРОТВОРЦЕВ

Что еще запланировала «коалиция желающих»? Хотят создать контингент многонациональных сил Multinational Force Ukraine, готовый к быстрому развертыванию на территории Украины после прекращения боевых действий. В него войдут около тридцати стран, исключая США. Первый год его штаб разместится в Париже, затем в Лондоне.

По словам Макрона, группировка составит пятьдесят тысяч солдат и офицеров:

- План европейской «миротворческой» миссии может быть реализован в течение

нескольких часов после подписания соглашения о прекращении огня между Россией и Украиной.

Они собираются восстановить ВСУ, обеспечить безопасность в небе Украины и на Черном море - проще говоря, собираются контролировать

ЕС НЕ ОТСТАЕТ

воздушное и морское пространство.

Еще у кого-нибудь остались вопросы, для чего западные разжигатели войны настаивают на прекращении огня? Чтобы под видом миротворческой миссии ввести натовский контингент на Украину. Сейчас



НЕ ОБМЕНЫ, А ЗАМЕНА

■ **Зеленский в сотый раз пел одну и ту же песню: дай, дай, дай.**

- У Путина есть только два настоящих союзника - террор и зима, - нагонял страху Зеленский. - Переговоров с Россией не будет, пока не завершатся все обмены.

Наши требования здесь давно известны - нас устроит только замена нелегитимного главы киевской хунты.

Умолял о личной зустрече:

НЕЛЕГИТИМНЫЙ

- Если мы хотим серьезный результат и закончить конфликт, надо готовить встречу на уровне лидеров.

Требовал зброю:

- Путин отверг любые мирные предложения и только эскалирует... Призываю всех партнеров увеличивать инвестиции в наше ПВО и вооружение.

Просил грошей:

- Наши люди не могут уснуть. Путин хочет дестабилизировать общество. Их

план? Семьсот - тысяча беспилотников в день. Мы можем сбить даже тысячу российских беспилотников: у нас есть решение - беспилотники-перехватчики. Теперь нам нужно финансирование.

Угрожал, само собой, тоже. Видимо, в расчете на ту самую «грэмовскую допомогу» из США:

- Украинские подразделения продолжат наносить потери противнику и делать все возможное, чтобы перенести военные действия на территорию России. Ведется подготовка к новым дальнобойным ударам.